

储户被盗刷两百万元 银行被判担八成责任

新华社电 温州乐清的陈女士在家休息时,突然接到短信,4分钟内被盗刷了207.95万元。9月15日,乐清市人民法院作出一审判决,陈女士和银行承担责任比例为2:8,银行要赔偿陈女士166.36万元。

今年6月14日晚上,在家休息的陈女士突然收到银行发来的刷卡消费短信,“您尾号xxxx卡,14日21时42分支出980000元……”这条手机短信着实把陈女士吓了一跳。更为恐怖的事情又发生了,在接下来的4分钟内,陈女士手机又接连收到两条银行卡消费提示短信,金额分别为98万元和11.95万元。207.95万元存款瞬间不翼而飞。

“收到第一条短息,我就拨打了银行客服电话,确定钱被盗刷了,我问在哪里刷的,要求停刷,银行客服说不知道,要到星期一才能查。”陈女士说。

当晚,陈女士就报案了,公安局查出钱是在厦门一POS机被盗刷走的。

巨额存款被盗刷,陈女士与银行交涉要求赔

偿损失,未果。陈女士以储蓄存款合同纠纷为由向乐清市法院起诉,要求银行返还她储蓄存款2079500元。

法院依法向公安机关调取相关案件材料,发现6月14日晚,犯罪嫌疑人于某在厦门使用犯罪嫌疑人沈某提供的伪卡,在POS机上分三笔盗刷被害人陈女士银行卡内存款2079500元。

该案是犯罪团伙作案,14名犯罪嫌疑人已经抓获,其中三人是台湾人,现该案尚在审理中。陈女士银行卡信息是在台湾泄露的。陈女士承认自己在银行卡被盗刷前两个月左右去过台湾,并在台湾正规商场刷卡买了一块手表。

法院认为,陈女士起诉要求被告银行赔偿存款有事实、法律依据,法院予以支持;持卡人有妥善保管有效密码的义务,因此陈女士对其所持有的银行卡被他人消费而导致的损失要承担密码保管不力的责任。陈女士和被告银行均有违反储蓄存款合同规定的义务行为,应当各自承担相应的责任。

“孕妇为夫猎艳杀人”案 二审开庭

据新华社电 骗女孩供夫奸淫只为“求己心理平衡”、为满足私欲对女儿同学都心生歹意、见财生意合谋劫杀自己的同学未果……备受关注的黑龙江“孕妇为夫猎艳杀人”案17日在佳木斯市二审开庭,因本案涉及个人隐私,黑龙江省高级人民法院依法决定不公开开庭审理此案,并将择期公开宣判。

佳木斯市中级人民法院一审审理查明,被告人谭蓓蓓与白云江恋爱期间曾与多名男子有两性关系。在白云江的质问下谭蓓蓓承认确此事,二人感情出现裂痕。谭蓓蓓出于愧疚心理,产生给白云江往家骗小女儿实施奸淫,寻求心理平衡之念。

2013年7月24日,谭蓓蓓外出寻找作案目标,谎称肚子痛需要帮助,将被害人胡某某(16周岁)骗至家中,和被告人白云江用兑入含安定成分药物的“酸奶”将胡某某迷晕。白云江欲对胡实施奸淫,见她正值生理期,加之其自身原因,奸淫行为未能得逞。两被告人因惧怕罪行败露,将胡某某杀害。

一审审理查明,夫妇俩恶行不止于上述案情,2013年7月中旬,白云江、谭蓓蓓共同预谋将初中同学康某某骗到家中抢劫。

6月16日,该案被告人白云江和谭蓓蓓一审分别被判处死刑和无期徒刑。一审宣判后,谭蓓蓓不服上诉,白云江提出上诉。

另据法律专家介绍,二审法院应当就一审判决认定的事实和适用法律进行全面审查。共同犯罪的案件只有部分被告人上诉的,应当对全案进行审查,一并处理。

“二审的判决结果如何,取决一审判决认定的事实和适用的法律,要看证据,要看是否有从轻情节,补偿是否到位,是否有与事实不符的地方,根据目前掌握的情况,二审改判的可能性不大。其结果如何,让我们拭目以待。”北京一位不愿透露姓名的律师说。

广州警匪枪战后续

毒贩与警方对峙6小时后被击毙

据《羊城晚报》 16日傍晚至17日凌晨,一部现实版警匪枪战片在广州一居民区上演,走投无路的毒贩持枪与警方对峙长达6小时,最终被破门而入的特警击毙。事件中,一名民警和一名群众受伤,受伤群众伤重不治身亡,受伤民警则抢救脱险。

17日0时许,约40名荷枪实弹的特警队员迅速集结,手持微型冲锋枪和警盾悄声上楼。约十名特警人员登上天台,用强光手电仔细照射检查天台各个角落。0时23分,特警锁定毒贩藏匿的房间,对其发出最后通牒。在警告无效的情况下,特警开始发起强攻。0时56分,居民楼内传出连续3声枪响,相隔不到1秒后,又传来密集的7声枪响,随后传来警员进入屋内的声音。相隔一分钟之后,警方初步确认嫌犯死亡。

▶特警悄悄进入案发居民楼。



宁波拜尔口腔医院开启大型爱牙公益活动

健康每一天,从爱牙开始——你准备好了吗?



宁波拜尔口腔医院作为拜尔口腔在浙江的旗舰医院,更是积极响应集团号召,延续“爱牙在行动”的惠民助民原则,将于9月19日—20日两天,走进钱湖天地,开启大型免费援助活动,为有需要的甬城市民解决牙齿缺失、牙颌畸形等各类口腔问题。

缺牙、牙颌畸形,你的生活能健康吗?

从1989年第一个全国爱牙日开始,截至到2014年,已经是第26个全国爱牙日。一颗牙就是一个器官,牙齿健康不仅关系到全身健康的诸多方面,同时也是现代人健康与文明的标志,追求健康的生活方式首先要从维护口腔健康开始。

口腔专家表示,牙齿缺失、牙颌畸形,不仅影响面部美观,还会严重影响身体健康。牙齿缺失、畸形会直接使咀嚼功能减退或丧失,容易引发各种消化道疾病;同时,还会影响发音功能,使记忆力减退。此次,宁波拜尔口腔医院举行大型援助活动,就是旨在为缺牙和牙齿畸形等口腔问题的市民免费提供诊疗方案,帮助他们重获口腔健康。

9月20日是全国爱牙日,今年的爱牙日主题为“健康每一天,从爱牙开始”。拜尔口腔作为全国知名口腔连锁品牌,在每年爱牙日之际,都会秉承以往的公益传统,积极开展“爱牙在行动”为主题的大型公益活动。在8月,拜尔口腔就曾与历届环球小姐中国赛区冠军们一起将所筹善款捐献给了“微笑行动”中国基金,帮助口腔有问题的贫困儿童。

据宁波拜尔口腔医院周茂栋院长介绍,目前拜尔口腔在全国已开设近百家门诊和医院,在二十一年的时间里开展了超过数万例种植手术,同时也为近12万名患者修复缺损牙齿,重获笑容。

为了更好地开展种植手术,服务广大缺牙市民,2014年宁波拜尔口腔医院在集团支持下,斥巨资引进意大利NEWTOMNNT CT和美国BIOLASE Waterlase YSGG水激光诊疗系统。在传统种植牙的基础上,利用口腔CT机360度全面扫描,能够更清晰,更细致地察看患者口腔状况,做到微创种植,降低创伤,并大大减少了肿痛和出血量与感染的风险。而水激光无痛种植牙同样具备出血少、恢复快、少麻醉的优势,让患者在手术过程中感到更舒适。此外,对于想要进行牙齿矫正的市民,有任何疑问届时也可以亲临义诊现场进行咨询。目前,宁波拜尔口腔医院可以开展包括自锁托槽矫正、陶瓷矫正、隐形矫正等多项满足不同年龄层需求的矫正项目。当然拜尔口腔的专家提醒大家,牙齿矫正具有不可逆性,需要谨慎对待。

惠民助民,爱牙行动进甬城

拜尔口腔自成立之初就积极投身公益,宁波拜尔口腔秉承集团传统,自进驻甬城之际,就积极开展“爱

牙在行动”公益系列活动。自4月起,宁波拜尔口腔医院先后开展了二十余起活动,进银行、走企业、下社区……通过多种渠道方式,为广大甬城市民普及口腔健康知识,宣传口腔保健意识,这也得到众多市民的支持和欢迎。

据相关数据显示,中国人患口腔疾病的比例相对较高,这与口腔保健意识有很大关系。周茂栋院长介绍说:“口腔健康严格意义上属于健康保健范畴,居民对其重视程度不如其他疾病,这就导致了口腔健康意识淡薄,所以口腔义诊是相当重要的环节,通过这种方式进行口腔知识的普及很有意义。”

目前,宁波拜尔口腔医院先后已经共派出义诊队伍20人次,免费为近千人进行了口腔检查和咨询服务,活动过程中还发放口腔科普宣传册、精美口腔纪念品、口腔健康体检记录1000余册。“我们医院将始终坚持专注口腔医疗的同时,坚持积极开展和参与公益活动,并将这份传播事业作为己任并践行到底。”周院长说。

据悉,此次宁波拜尔口腔医院的爱牙公益惠民活动,除了9月19日、20日两天义诊之外,还有其他多项援助项目,包括来院即可享受种一颗牙送一颗牙冠的优惠,仅限299颗,先到先得,此外电网预约享受15项微创口腔检查+全景拍片全免,优惠力度堪称宁波拜尔口腔以往爱牙活动力度之最。

徐益霞